
Aufgabenblatt 5
Aufgabe 1

Zum Aufwärmen – kreuze jeweils die richtige Lösung an!

1. Berechne 20 · 20− 20 + 19 104)c993)b93)a.
2. Berechne (400 + 300) : 100 007)c006)b7)a.
3. Wie viele zweistellige Zahlen sind durch 5 teilbar? a) 9 b) 18 c) 20
4. Ein Baby ist 3 Wochen und 3 Tage alt.

In wie vielen Tagen ist es 4 Wochen alt? a) 1 b) 3 c) 4
5. Ein Viereck wird durch eine Strecke in zwei

Teilfiguren geteilt. Was kann nicht entstehen? a) 2Dreiecke b) 2 Vierecke c) 2 Fünfecke

Aufgabe 2 – Dominosteine richtig aneinander legen
Dominosteine dürfen mit der gleichen Augenzahl aneinander gelegt werden. Für die abge-
bildeten drei Dominosteine gibt es zwei Möglichkeiten:

und

a) Finde alle Möglichkeiten, die abgebildeten fünf Dominosteine richtig aneinander zu legen.
Zeichne deine Lösung.

b) Finde alle Möglichkeiten, die abgebildeten fünf Dominosteine richtig aneinander zu legen.
Zeichne deine Lösung.


